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KLIMA BAŠĆANSKE 
KOTLINE IDEALNA JE 
ZA CJELOGODIŠNJE 
OUTDOOR ISKUSTVO 
I AKTIVNE ODMORE



Svi poznajemo onaj poseban trenutak 
kada neku destinaciju vidimo prvi put. 
No, nekim se destinacijama ponekad 
odlučimo vratiti i iskusiti ih na posve 
novi način jer u nama su izazvale impre-
siju koju želimo ponoviti. To se događa s 
destinacijama koje nude mnogobrojna 
iskustva i to je ono što vam ovdje želimo 
pokazati.

Zbog svoje pozicije koja avanturu i po-
sebnost čini lako dostupnima, Baška 
je idealan izbor za ljetni odmor. Iako 
smještena na samom kraju otoka Krka, 
odlično je prometno povezana s velikim 
europskim gradovima. Bašku od Praga 
dijeli 829 km, Münchena 587 km, Bu-
dimpešte 542 km, Beča 555 km, Graza 

370 km i Ljubljane 184 km. 

Lako je doći do nas, no nije nas lako ostaviti! Osjete to svi koji se kroz zeleni krčki usjek spuste 
prema Baški, okruženoj kamenom goleti s obje strane. 

Baška ispunjava sva očekivanja po pitanju uživanja na vrućem ljetnom suncu, opuštanja na pre-
divnim plažama i kupanja u kristalno čistom, plavome moru, kao takva afirmirala se još davne 
1904. godine. Ali, postoji cijeli spektar sasvim novih očekivanja koja smo odlučili pretvoriti u stvar-
nost – outdoor iskustvo! 
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Rastući trend zdravog i aktivnog života – života odanog pokretu, rekreaciji i izazovima - potaknuo je tran-
sformaciju Baške u destinaciju koja može ponuditi puno više od klasičnog odmora. Klima bašćanske ko-
tline idealna je za aktivan odmor jer omogućava bavljenje outdoor aktivnostima tijekom cijele godine, a 
priroda koja je okružuje oduzima dah svojom neobičnošću.

Bez obzira jeste li zaljubljenik u hodanje, trčanje, biciklizam, penjanje, ronjenje, jedrenje ili volite svoje 
vrijeme u prirodi iskoristiti na neki drugi način, krajolik Baške obogatit će vaše iskustvo nezaboravnom 
scenografijom. To su nam potvrdili doživljaji tisuća sudionika sportskih manifestacija kojima je Baška do-
maćin. Hiking Weekend Baška, Baška Bike Sunday, Photo & Hike Weekend i uvijek popularni 4 Islands MTB 
Stage Race - biciklistička utrka koja u Bašku svake godine dovede sve veći broj profesionalaca i strastvenih 

amatera iz tridesetak zemalja svijeta. Kao što i samo ime utrke kaže, njena trasa povezuje četiri otoka, no 
počinje upravo u Baški čija priroda osigurava onaj spektakularni prvi dojam iščekivanja starta.

Sve spomenute manifestacije dovode posjetitelje u istraživanje ponude aktivnog života u Baški od proljeća 
do jeseni. Upravo njihove reakcije i entuzijazam doveli su do stvaranja Baška Outdoor Festivala, trodne-
vne manifestacije koja objedinjuje različite popularne sportske aktivnosti i na jedno mjesto dovodi sve 
zaljubljenike u aktivan život. Održava se svake godine sredinom listopada kada planinari, hikeri, biciklisti i 
penjači sa svih strana imaju priliku zajednički zatvoriti sezonu. Stečena iskustva poticaj su za napredak ove 
proslave zdravog pogleda na život pa se tako iz godine u godinu u program uvrštavaju razni sadržaji poput 
trkačkih i biciklističkih utrka koje počinju i završavaju upravo u Baški.
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BAŠKA - OUTDOOR DESTINACIJA



Ono što čini 
esenciju nekoga 
mjesta, njegovi 
ljudi i povijest, 

najbolje se može 
upoznati tako 
da se istinski 

doživi okruženje 
u kojem je 

nastajalo



UGODNO S KORISNIM
Baška je puno više od puke kulise za vaše aktivnosti. Sama srž nekog mjesta njegovi su ljudi i povijest, 
a istinski doživljaj okruženja u kojem je nastajalo, najbolji je način da ga se upozna. S tim ciljem, 
u Baški je ostvaren projekt uređenja poučne staze duge šest kilometara: Baška – Zarok – Batomalj 
– Pod Lipicu, a za posjetitelje spremne na dulja istraživanja, pripremili smo i outdoor kartu Baška 
– Punat – Stara Baška koja nudi pregled šetnica te planinarskih i biciklističkih staza Baške i njene 
okolice, osiguravajući tako informativan i zabavan pristup aktivnostima. Radilo se o planinarskom ili 
biciklističkom pothvatu, šetnji do sv. Ivana ili do Mjesečeva platoa, s kojih vas očekuje nezaboravan 
pogled, outdoor karte pomoći će vam da u potpunosti iskoristite i doživite mnogobrojne pustolovine 
i lokacije koje vam Baška pruža.

PONEŠTO ZA SVAKOGA
Raznolikost outdoor ponude u Baški omogućuje svakom posjetitelju širok raspon aktivnosti što ba-
šćansko outdoor iskustvo čini jedinstvenim. Markirano je 19 pješačkih i 3 biciklističke rute te 3 različita 
penjališta. Ako više uživate u morskim sportovima, u Baški možete jedriti, roniti, surfati, kajakariti... 
Testirati teren onoga u čemu ste dobri i možda pronaći novu sportsku ljubav.



POUČNA STAZA Baška-Zarok-Batomalj-Pod Lipicu 
Poučna staza posjetitelje vodi u šetnju kroz živopisan krajolik bašćanske kotline, njenu povijest i 
tradiciju. U trajanju od dva i pol sata, ovo je prilika da se upoznate s povijesnim pričama i prirod-
nim fenomenima koji su Bašku učinili onakvom kakvu je poznajemo danas – od pješčanog pod-
ručja Zaroka i vodotoka Vele rike, do povijesne baštine Batomlja i svetišta Majke Božje Goričke. 

Putem možete susresti ostatke nekih starih vremena koji govore o navikama svakodnevnog ži-
vota kakav se na ovom području nekoć vodio. Mnoge od tih navika preživjele su i do današnjeg 
dana, poput primjerice suhozidnih građevina koje se nazivaju mrgari i koje bašćanski pastiri još i 
danas koriste za povremeno sakupljanje i razvrstavanje ovaca.





Stjenovit, obalni krajolik što okružuje Bašku im-
presivan je i privlači brojne posjetitelje. Tamo 
vas čeka oko 90 kilometara uređenih i markira-
nih staza s čijih se vrhova pružaju neodoljivi, ro-
mantični pogledi na zaljev. Staze su raznolike, 
pa tako ovisno o vašoj tehničkoj i fizičkoj spre-
mi, volji i raspoloženju, svatko može pronaći 
ponešto za sebe. 

Jedan od puteva odvest će vas do 
fenomena bašćanskog kraja – kr-
ševite zaravni Mjesečev plato koja 
podsjeća na kamenu pustinju i ne-
zaobilazna je lokacija ovog kraja. 
Potom se možete uputiti prema 
crkvi sv. Lucije, nalazištu jednog 
od spomenika hrvatske povijesti – 
Bašćanske ploče. 

U ranojutarnjim satima, kada sun-
ce nije još toliko visoko, preporu-
čujemo šetnju do Vele ili Male luke 
te osamljenih uvala u kojima mo-

žete neometano uživati. Radi lakše orijentacije, 
savjetujemo vam da sa sobom uvijek imate kar-
te s ucrtanim stazama. Uz kartografske prikaze, 
one sadrže i brojne korisne informacije. I sva-
kako ponesite kameru ili fotoaparat – ovakve 
vidike željet ćete ovjekovječiti!

PJEŠAČENJE 
(HIKING)
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Otok Krk zadnjih je godina posvetio mnogo ljubavi razvoju infrastrukture za 
biciklistički turizam. Mreža asfaltiranih biciklističkih staza dočekuje posjeti-
telje čim prijeđu Krčki most, a mediteransko raslinje i borova šuma prate 
biciklistički put sve do Baške na drugom kraju otoka. Brojni usponi i spustovi 
mogu motivirati čak i zahtjevnije bicikliste, a prirodne ljepote što okružuju 
Bašku prilika su da pedalirate nekim od najljlepših krajolika.

Brdski biciklizam na Krku poseban je i neočekivan. Posjetitelji su slobodni 
istraživati i u-puštati se u samostalne biciklističke pothvate, a za one slabijih 
istraživačkih apetita uredili smo i označili na području Baške nekoliko ruta 
kojima će najbolje doživjeti mogućnosti koje okruženje pruža. 

Ako krenete šljunčanim i asfaltiranim terenom od Zaroka do 
Drage Bašćanske dočekat će vas 11 kilometara uređene staze   
prilagođene početnicima, rekreativcima i obiteljima s djecom. 

Tehnički potkovani biciklisti svoju će pažnju vjerojatno usmje-
riti na 24 kilometara dugu brdsku stazu što vodi do Mjeseče-
vog platoa. Razlozi popularnosti te rute postaju jasni već na-
kon nekoliko okretaja pedala. Unatoč zahtjevnosti i vožnji po 
šljunčanom, makadamskom i kamenitom terenu, iza svake se 
okuke pruža pogled dostojan razglednice. Na vrhu vas pak, 

okružena bogatstvom zelenila, čeka potpuno ogoljela površina, mali dio 
kotline koji je ipak pokleknuo pred snagom bure i drugih sila prirode. Proći 
ćete i pored crkve sv. Ivana gdje ćete se sigurno htjeti zaustaviti jer pogled 
koji će se otvoriti pred vama pruža novu čaroliju.
 
Mnoštvo single trails na 11 kilometara dugoj ruti Portafortuna prava su po-
slastica za brdske bicikliste. Staza nije toliko dugačka, ali prolazi zahtjevnim 
terenom koji će oduševiti i one najspremnije.

Mreža 
asfaltiranih 
biciklističkih 
staza 
dočekuje 
posjetitelje 
čim prijeđu 
Krčki most

BICIKLIZAM 
(BIKING)



Neke lokacije nisu mogle biti dijelom naših pješačkih i biciklističkih ruta jer predstavljaju posve 
drugačiju vrstu izazova. U Baški ćete tako pronaći tri penjališta sa širokim rasponom težinskih 
ocjena i penjačkih problema. Zbog toga ova penjališta mogu biti zanimljiva i onima koji se s 
penjanjem tek upoznaju i onima koji od slobodnog penjanja očekuju malo više. 
Penjalište u Bunculuki, na samom rubu naturističkog kampa nad kojim započinju šetnice pre-
ma Veloj i Maloj luci, nudi desetak smjerova srednje težine koje možete isprobati tijekom cijele 
godine. 

Druga dva penjališta – Portafortuna i Belove stene – najbolje je posjetiti od ožujka do prosinca. 
Penjalište Portafortuna nudi šezdesetak smjerova podijeljenih u 4 sektora. Portafortuna ili Vrata 
sreće ime su dobila po kultnom, noćnom klubu koji se nalazio na cesti prema Baški. Njegova go-
dinama zatvorena vrata još služe kao orijentacija za nalaženje puta prema penjalištu i penjačkoj 
avanturi. Smjerovi su nižih i srednjih težina, uz nekoliko linija čije slobodno svladavanje zahtijeva 
poznavanje naprednijih penjačkih tehnika. 

Najnovije otkriće bašćanske outdoor ponude su Belove stene, penjalište strmih ploča s oštrim 
hvatištima među kojima prevladavaju laganije težinske ocjene. Još uvijek neistraženo, ovo je 
penjalište potencijal cijelog niza smjerova različite penjačke zahtjevnosti.

PENJANJE 
(CLIMBING)
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More je ono što je Bašku postavilo na kartu ljetnih odredišta i učinilo je jednom od najposjećenijih desti-
nacija na Jadranu.

Bistro, plavo more zaljeva i okolice pruža nezaboravne trenutke svim ljubiteljima vodenih sportova - po-
sebice ronjenja. U samome mjestu postoji nekoliko servisa koji pružaju usluge iznajmljivanja opreme, 
kao i usluge tečaja ronjenja za one koji se prvi put žele okušati u ovoj aktivnosti.

Ukoliko se pak želite okušati u drugim atraktivnim aktivnostima, na raspolaganju su servisi koji pružaju 
specijalne usluge poput vožnji po moru raznim plovilima i parasailinga. Ovaj vid aktivne zabave posebno 
je zanimljiv mlađoj populaciji. Povoljan vjetar koji puše u zaljevu služi kao pogon brojnim surferima koji 
su ovdje pronašli idealne uvjete za svoju avanturu.

VODENI SPORTOVI
(WATER SPORTS)



Baška nas iz dana u dan 
iznenađuje i inspirira. Želimo 
vam ponuditi svoje okruženje u 
kojem ćete stvoriti nezaboravna 
iskustva.

Postoji poseban odnos 
kojeg Baška i njeni 
stanovnici gaje prema 
svojoj prirodi i ljudima 
koji dolaze u njoj uživati. I 
oni što se svaki dan bude 
unutar zidova bašćanskih 
starina, svakodnevno 
prolaze šarmantnim 
kamenitim uličicama 
i ispijaju jutarnje kave 
gledajući iste prizore, ne 
prestaju se diviti ljepoti.

KOD NAS?
ZAŠTO



Na outdoor rutama susrest ćete se 
s mnogobrojnim znamenitostima i 
zanimljivostima Baške:

CRKVA SV. LUCIJE U 
JURANDVORU
Posebnost ove lokacije seže u samu povi-
jest suverenosti hrvatskoga naroda. Crkva 
sv. Lucije nalazište je Bašćanske ploče – 
starohrvatskoga dokumenta u kojem je prvi 
put hrvatsko ime napisano hrvatskim jezi-
kom, i to hrvatskim glagoljičkim pismom.  

BAŠĆANSKA STAZA 
GLAGOLJICE 
Kao posveta glagoljičkom pismu razvila 
se Bašćanska staza glagoljice – moguć-
nost da na zanimljiv način upoznate i ako 
želite naučite slova izvornog hrvatsko-
ga pisma. Staza kamenih skulptura 
glagoljičkih slova počinje kod prijevoja 
Treskavac te vas vodi sve do Stare rive u 
bašćanskoj luci.  

MRGARI
Na vašim hiking i biking rutama susrest 
ćete se s mrgarima – suhozidnim više-

ŠTO 
ISTRAŽITI 
TIJEKOM 
VAŠIH 
OUTDOOR 
AVANTURA

prostornim ovčarama u obliku kamenitih 
cvjetova koje su namijenjene povreme-
nom sakupljanju i razvrstavanju ovaca 
različitih vlasnika. Mrgari su jedinstveni 
primjerak pučke arhitekture koji se u 
ovakvom obliku, osim na području Baške 
i otoka Prvića, mogu pronaći još samo 
na dva  europska otoka – Velikoj Britaniji 
(Wales) i Islandu.

OTOK PRVIĆ 
Osim mrgara, na Prviću, najvećem 
nenaseljenom otoku na Jadranu, nalazi 
se  mnoštvo zaštićenih biljnih i životinjskih 
vrsta zbog čega je 1972. godine cijeli otok  
zaštićen kao botanički i ornitološki rezer-
vat.

VRH BAG  
U svojim pješačkim osvajanjima nikako ne 
smijete zaobići vrh Bag. Vrh Bag najjužnija 
je točka otoka Krka, vidikovac s kojeg se 
pruža prekrasan pogled na otok Prvić te 
Bašku i Velu plažu.

CRKVA SV. IVANA KRSTITELJA
Na prvom dijelu staze koja vas vodi prema 
Mjesečevom platou čekaju vas crkva sv. 
Ivana Krstitelja i njen „Starac“, najstarije 
zvono ovoga područja. I upravo je pogled 
koji vas očekuje kada se od crkvice okre-
nete prema moru i otoku Prviću ono što će 
vam zasigurno oduzeti dah i ostaviti Bašku 
u nezaboravnom sjećanju. 

SVETIŠTE BATOMALJ
Jedno od najstarijih marijanskih svetišta 
u Hrvatskoj možete posjetiti u sklopu 
Poučne staze ili asfaltiranom cesticom, 
ali možete jednako tako prihvatiti i izazov 

237 zavjetnih stuba koje će vas dovesti do 
željenog cilja.

MALA I VELA LUKA
Krajnje točke jedne od najpopularnijih 
ljetnih šetnica u Baški zasigurno su Mala 
i Vela luka, uvale u kojima ćete se moći 
odmoriti, okupati na mirnijim plažama, 
ali i sresti s vrijednim arheološkim 
nalazištima te snimiti predivne fotografije 
cijelim putem.

VRH I LOKVA DIVIŠKA
Za one koji uživaju u pješačkim avantura-
ma i jedinstvenim prizorima idealan cilj 
je i vrh Diviška koji je dio sjeveroistočne 
visoravni pod kojom ćete pronaći jednu od 
najfotografiranijih lokva na otoku. Područje 
oko Diviške također je zaštićeni ornitološki 
rezervat.

VELA PLAŽA
Završetak ljetnih sportskih avantura možda 
je najbolje završiti skokom u more, a za to 
nema boljeg mjesta od kultne bašćanske 
Vele plaže. Na 1800 m plaže pronađite 
mjesto za sebe i obnovite energiju za nove 
avanture. 

Očuvanje prirode, posebice u zaštićenim 
područjima, od iznimne je važnosti te vas 
molimo da im pristupate s posebnom 
pažnjom.

Sve aktivnosti koje se odnose na boravak 
u prirodi – pogotovo aktivno bavljenje 
penjanjem, biciklizmom ili planinarenjem – 
uključuju objektivne opasnosti. Molimo da 
im pristupite na vlastitu odgovornost.
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Zaštićena područja

PREPORUKE:
• koristiti adekvatnu sportsku odjeću i obuću 
  (prilikom pješačenja preporučamo visoke planinarske cipele)
 • opskrbiti se dovoljnom količinom osvježavajućih napitaka i malih zalogaja  
  (preporučamo pitku vodu i suhu hranu)
• zahtjevnije i duže terene obilaziti u grupama
• Mjesečevom stazom preporuča se kretati samo uzbrdo
• sa sobom ponesite dostupne karte i pratite postavljenu signalizaciju
• ulaz u kamp Bunculuka se plaća

112
U slučaju narušavanja prirodnih vrijednosti i 
nesreće nazvati nadležnu službu 112 Državna 
uprava za zaštitu i spašavanje – 
GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA
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